

15.04.2015 года

**«Война глазами
очевидцев»**

**Встреча 1 «в» класса
(27 человек) МАОО
Тугулымской СОШ №26 с
ветераном педагогического
труда
Лунговой Илоной
Ивановной
(воспоминания о Великой
Отечественной войне 1941-
1945 гг.)**

Краткое содержание:

Когда настала смерть В. О. Б. мне было 7 лет. Жили мы в селе Б. д. нико. Родители калужники

В семье было 4 детей. Я самая младшая. Несмотря на то что из деревни уехали - мужчины, отец, сыновья. Оставались работать на полях и фруктовые сады, птичник, извозчиков. А самая младшая получила задание вытирать чисть много засланных работ: сущими проводить корову на пастбище, выгребать котрепиство, накачивать воду, привозить грядки, пахать поля. Свободного времени не оставалось, всем занимало рабочее.

Многими подростками привыкало бросить школу, надо было помогать матери дол и часто бывало что в часы было время идти учиться. Но это, несмотря на помощь и борьбу, я знал, что в морозы надо и на ноги и уто-то менять одежду.

В то время в 1-м классе пристали ко мне с 8 лет. В 1942 г. я пошла в 1-кл. В одном классе сидели с мальчиками и учились 3 класса. Несмотря на то что там были ученики, учеников, ученицы. Всегда мне казалось что одни одни. Ты видел, что если в математиках одна-две девушки, то они лучше других учеников, но я не могу сказать что я лучше других учеников, потому что я одна из первых учеников.

Много мужчины не вернулись. Отменилось занятие в воскресенье, а дети без отцов. Вернулся сосед села сельский - Колюхом Иван. Тотчас он начал и в 1-м классе, здесь и покорялся.

А еще мне хочется вспомнить о двух сестрах, которая умерла в начинии моей сестре до сих пор, воспоминаний мужественности и стойкости в одной сестре матери, а в другой бабушке.

Жизнь сменяла всем свое хождество падением в
войне. Отец Григорий Григорьевич погиб на фронте
в бою за Европу. Было у них в деревне, один
соловейчик синий, поселявшийся в доме волной. И вот
война нарушила эту счастливую песнь. Помимо
как привыкли всем деревеней на нескольких
пограничных до села. Гибелью. Однослойные или же оторванные
пограничных деревень были от долгих из-
гнания, а что приехали в другие деревни не
были всегда, зажигавшие этот огонь не
захватил мой погоня. Семья получила пособие, ~~и~~
осталась без кормильца. Так сколько же надо было
теперь, чтобы матери, что все деревни
сокровищами, вырастить, и погоня послала
и вынуждена. как ~~смогла~~ она все вынести, ~~знает~~ мастерски.

А другая семья Голикових. Отец ушел на фронт и не
вернулся, вскоре умерла и мать. Осталось в деревне
ни одна женщина бабушки. Она их оставила вон ее сестра
не отдала в детский дом, не бросила. Ребята вырос-
ли, заживли свои семьи, не все теперь они живут
беседицу они тоже до конца ее дней оберегали,
ухаживали.

Всегда помните тех, кто заботился о своих семьях,
свою страну и погиб на полях сражений и
захоронил свою семью, что в пыль изгнанной и
изгнан, перенося много страданий и горя.

Н. Н. Лукасов





17.04.2015 года

Шефская помощь

Уборка территории вокруг дома по улице Школьная 18 – 2, где проживает Лунегова Илона Ивановна, ветеран педагогического труда

В уборке от мусора с удовольствием принял участие 1 «в» класс (25 человек). С граблями, метлами, пакетами, не забыли и о перчатках, отправились ребята помогать Лунеговой И.И.. День погожий, настроение великолепное, поэтому потрудились на славу! Остались довольные своей хорошей работой и заслужили благодарность от Илоны Ивановны.

